
(ن1,5(، =  (     ˃،    ˂)     وز  م  الر   ال  م  ع  ت  اس  ب   ن  ار  : ق   الأول النشاط

1000 + 200 + 20………..…..1000 + 300 + 90 

1234 + 350………..….. 350 + 1324

3525………..…..5325

(ن1,5(:  ام  ر  ى الغ  إل   ل  و  : ح   الثاني النشاط

2 kg + 250g = ……………….……….. g 

3 kg = ……………….……….. g 

5 kg + 241 g = ……………….……….. g 

 )ن1,25(:  النشاط الثالث

   يذًا.م  ل  ت   081 م  ه  ن  م   ب  س  ر  ي، ف  ائ  د  ت  الاب   يم  ل  ع  الت   ة  اي  ه  ن   ان  ح  ت  م  ي ا  يذًا ف  م  ل  ت   0011 ك  ار  ش

؟  ين  ح  اج  يذ الن  م  التّل   د  د  ع   و  ا ه  م   -

(ن1,5):  النشاط الرابع

 :  ل  ق  ث  ى ال  إل   ف  خ  ال   ن  ة م  ي  ال  الت   ل  ت  الك   ب  ت  ر  

7310g    –    6500g    –    275g    –    849g    –    1676g    –    49g
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 (ن1) : النشاط الخامس

   ال  م  ع  ت  اس  ب  
 . امٍ ق  ر  أ   4 ن  م   ن  و  ك  ت  دٍ ي  د  ع   ر  غ  ص  أ   دٍ و  د  ع   ر  ب  ك  أ   ب  ت  ك  أ   0 – 4 – 8 – 0:  ط  ق  ة ف  ي  ال  الت   ام  ق  ر  ال 

..............................................................................

دٍ دٍ د  ع   ر  ب  ك  أ   د  ر  ع  غ  أ ص 

: مشكلة:  النشاط السادس

   ة ي  ب  ر  الت   اب  ت  ك   دج و   001اءة ر  الق   اب  ت  ك   ن  م  ة. ث  ي  س  ر  د  الم   ب  ت  الك   اء  ر  ش  دج ل   0011 ه  ر  د  غًا ق  ل  ب  م   وك  ب  أ   ك  ى ل  ط  ع  أ

دج . 401 ه  ن  م  ث   ات  ي  اض  ي  الر   اب  ت  ا ك  دج أم   001ة ي  م  ل  الإس  

 ؟ ب  ت  الك   ل  ك   ن  م  ث   و  ا ه  م  -

 غ ب  ل  ب  ا الم  ذ  ه   ل  ث  م  -
 .ةٍ ي  د  ق  ن   اقٍ ر  و  أ   و   عٍ ط  ق   ل  ق  أ 

 كم بقي معك؟-

.ك  ت  اب  ج  إ   ل  ل  دج ؟ ع   411ا ه  ن  م  ث   ةً م  ل  ق  م   اء  ر  ش  ل   غ  ل  ب  الم   يك  ف  ك  ي   ل  ه  -

 بالتوفيق
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(ن1,5(، =  (     ˃،    ˂)     وز  م  الر   ال  م  ع  ت  اس  ب   ن  ار  : ق   الأول النشاط

1000 + 200 + 20˃1000 + 300 + 90 

1234 + 350˃ 350 + 1324

3525 ˃ 5325

(ن1,5(:  ام  ر  ى الغ  إل   ل  و  : ح   الثاني النشاط

2 kg + 250g =  2250 g 

3 kg =  3000 g  

5 kg + 241 g =  5241 g 

 )ن1,25(:  النشاط الثالث

   يذًا.م  ل  ت   081 م  ه  ن  م   ب  س  ر  ي، ف  ائ  د  ت  الاب   يم  ل  ع  الت   ة  اي  ه  ن   ان  ح  ت  م  ي ا  يذًا ف  م  ل  ت   0011 ك  ار  ش

؟  ين  ح  اج  يذ الن  م  التّل   د  د  ع   و  ا ه  م   -

(ن1,5):  النشاط الرابع

 :  ل  ق  ث  ال   ىإل   ف  خ  ال   ن  ة م  ي  ال  الت   ل  ت  الك   ب  ت  ر  

 49g   ˂  275g   ˂  849g   ˂  1676g    ˂  6500g   ˂ 7310g

(ن1) : النشاط الخامس

دٍ  - د  ر  ع  ب            0,5 1221   هو أ ك 

دٍ هو - د  ر  ع  غ             12210,5  أص 

1500
280  -

 ــــــــ
1220 =

1500 – 280 = 1220

تلميذًا 1221عدد التلاميذ النّاجحين هو 

 الإصلاح
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ن( 3,25)  : مشكلة:  النشاط السادس 

350  2500
+ 210       - 1010
+ 450      = 0490

= 1010 
0,5      0,5  

0,5 دج 0101ثمن كل الكتب هو  

   350 + 210 + 450 = 1010 0,25

دج 491بقي معي  

2500 – 1010 = 490  0,25

لمة لن قنعم يكفي المبلغ لشراء الم 
490  ˃400  0,25

دج 11  

دج 1111  




